



中国银行连续荣获“上市公司董事会最佳实践案例”奖



近日，中国银行荣获中国上市公司协会（以下简称“中上协”）组织评选的“上市公司董事会最佳实践案例”奖。自中上协2023年举办该评选活动以来，中国银行已连续两年获此荣誉，体现了市场和业界对中国银行董事会合规有效运作与创新实践成果的高度认可。

中上协是由证监会主管，以资本市场统一规范为纽带，维护会员合法权益而结成的全国性自律组织。最佳实践案例评选，旨在促进上市公司董事会合规有效运作，发挥先进治理模式示范作用，提升公司治理效能。本次评选活动覆盖5000余家上市公司，设置董事会构成、董事履职能力、董事履职保障、独董履职情况、董事会会议、专门委员会履职、独董专门会议、ESG责任履行、信息披露管理等考核标准，最终评选出最佳、优秀及典型实践案例。

长期以来，中国银行始终把加强党的领导与完善公司治理紧密结合，按照市场监管和行业监管规则要求，持续健全以股东大会、董事会、监事会、高级管理层为主体的公司治理架构，“三会一层”职权明晰、运行顺畅，董事会及各专业委员会切实履行职责、积极有效运作，公司治理体系和治理能力现代化水平不断提升。中国银行将继续推动董事会规范运作，加强投资者关系管理，提高信息披露质量，提升ESG管理水平，为广大股东和投资者

创造更多价值，全力推动企业实现高质量、可持续发展。（通讯员/谭焱）



株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位：
中国银行 工商银行
湖南银行 兴业银行
交通银行 浦发银行

工行株洲茶陵支行一员工 见义勇为暖人心

近日，工商银行株洲茶陵支行一员工开车在株洲市区出差时，上演了暖心一幕。

当天上午10点左右，该员工办完公课后，途径一个比较偏僻的地方。一对衣着陈旧、五十岁左右男女站在路边，边哭边喊，挥手拦过往的车辆，十几辆车都没理睬，从他们身边“飞过”。该员工放缓了车速，驶近两人身边。女人立即跑过来，哭着请求该员工将他们兄妹送到田心医院，因为他们的母亲遭遇严重的车祸，急需家人

签字做手术。男人补充说，这很可能是和母亲见最后一面。了解他们的事情后，该员工安慰着他们，立即将他们送到了三公里外的田心医院。该员工回到茶陵后，那对兄妹通过多种途径找到了该员工的联系方式，打电话说一定要感谢他。该员工却说：“举手之劳而已，我只是工商银行的普通一员，劳您谢，你就感谢工商银行吧”。这暖心的一幕，擦亮了城市文明窗口，也传递了工行的温度。（通讯员/王原生）

浦发银行 SPD BANK 惠闪贷 单户最高可贷300万元 申请路径 扫描右侧二维码立即申请

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 一折乘公交 惠享“新”生活 活动时间：2024年9月1日至2024年11月30日

兴业银行 兴闪贷2024 “贷”来美好生活 活动时间：2024年9月1日—12月31日 活动对象：长沙、株洲、湘潭、常德、岳阳、衡阳、郴州、邵阳地区社保/公积金缴存客户。 活动内容：活动时间申请我行消费兴闪贷的客户，优惠后年利率不低于2.9%。 参与方式：参与活动请联系我行网点客户经理，最终贷款利率以我行审批为准。

湖南银行 BANK OF HUNAN 信用卡 新客办卡乐无边 影券相随看大片 办卡首刷即领120元观影礼包

一次特别的“退休”仪式 “献血达人”冯俭告别24年献血历程



本报讯（株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/黄隆辉）11月21日，冯俭来到市中心血站机采室，完成他人生最后一次献血。这位献血24年，累计捐献机采血小板243治疗量、献全血4600毫升，点亮了200多人希望的“献血达人”，即将告别他的无偿献血事业，光荣“退休”。

当天一大早，冯俭精神抖擞来到市中心血站机采室，驾轻就熟地完成登记、体检、化验一套采前流程，他安静地坐在采血椅上开始他的告别献血。“最后一次坐在这张椅子上，还真有点不舍。”当护士扎上静脉针那一刻，冯俭感慨道。

2000年9月17日，冯俭第一次登上了献血车，成功献血400毫升，开启了他无偿献血公益之路。后来他听说捐献单采血小板间隔期更短，便义无反顾地加入单采血小板的捐献者队伍。

为按时献血，20多年来冯俭坚持锻炼身体，爬山、跑步、打羽毛球，他样样在行。“能够成功献血，一方面说明我身体健康；另一方面，可以挽救病人的生命，这是我坚持的动力。”冯俭说。

根据《献血者健康检查标准》规定，献血者年龄范围为18岁至60岁。冯俭决定在自己60岁生日到来之际，完成人生最后一次献血。

因其卓越贡献，他收获了全国无偿献血奉献银奖、金奖及全国无偿献血志愿服务终生荣誉奖。

“老冯，感谢您对无偿献血事业的支持！”捐献2个治疗量的单采血小板结束后，市中心血站站长聂少林亲手为冯俭送去蛋糕、鲜花，颁发了无偿献血感谢状。

冯俭与市中心血站机采室工作人员一一握手，他说，虽然以后不能再献血，但仍会积极参加志愿服务活动，宣传无偿献血政策、血液健康知识，带动更多健康的人群加入无偿献血的行列中来。



冯俭（左二）最后一次献血后收到鲜花。受访者供图

燃气“办柜”搬到家门口 他们有福了！

11月26日，芦淞区龙泉街道龙泉社区浏海组，株洲中油燃气有限公司客服人员借用居民家前坪办公，集中为25户居民办理燃气开通业务，免去老年居民来往奔波。至此，位于东环路边的浏海组实现网络宽带、自来水、天然气“三通”。



株洲晚报融媒体记者/刘平 摄影报道

赋能科技成果转化及科创企业发展 株洲探索实施“先投后股”

本报讯（株洲晚报融媒体记者/陈正明）创新财政支持模式，政府当起企业“合伙人”。11月25日，市委常委会会议审议并原则通过《株洲市“先投后股”项目资金管理办法（试行）》。企业申报成功后，单个项目最高可享受200万元资助。

“先投后股”是支持科技成果转化早期项目的一种新模式。在“先投”阶段，财政资金以科研项目形式向科技型企业投入，支持研发和成果转化，并约定后期股权转化比例；在“后股”阶段，当被投资企业实现市场化融资或发展良好后，按照事先约定将投入的财政资金转换为股权，并按照“适当收益”原则逐步退出。

株洲“先投后股”项目资金重点支持工业软件、人工智能、以北斗为引领的新一代信息技术产业、低空经济等产业领域的创新创业项目，国家、省市举办的各类创新创业大赛获奖项目，大学生创新创业项目。申报单位应是具有独立法人资格的科技型企业，且满足成立时间不超过3年、创始股东实缴资本不低于申报项目预期总投入的10%等条件。

据悉，单个项目支持资金原则上不超过该成果转化项目预期总投入的50%，且金额不超过50万元；重大项目可采取“一事一议”方式给予支持，金额不超过200万元。

电信诈骗分子将被纳入严重失信黑名单

26日上午，记者从公安部召开的新闻发布会获悉，《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒办法》将于12月1日起正式施行，实施分级惩戒。

三种惩戒联合打击电诈

因实施电诈及关联犯罪被追究刑责的人，适用金融惩戒、电信网络惩戒、信用惩戒措施，惩戒期限为3年；经设区的市级以上公安机关认定具有非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电话、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、数字人民币钱包、互联网账号等行为的单位、个人及相关组织者，适用金融惩戒、电信网络惩戒以及纳入金融信用信息基础数据库，惩戒期限为2年。

其中，信用惩戒主要包括，将有关惩戒对象纳入“电信网络诈骗”严重违法失信主体名单，共享至全国信用信息共享平台，并通过“信用中国”网站对严重违法失信主体信息进行公示；将有关惩戒对象信息纳入金融信用信息基础数据库。

电诈已成数量上升最快刑案

公安部刑事侦查局局长郑翔介绍，当前，电信网络诈骗犯罪已成为数量上升最快的刑事案件类型。作为非接触性犯罪，电信网络诈骗之所以能够实施，是因为有庞大的支撑电信网络诈骗违法活动的黑灰产业，通过出租出借电话卡和银行账户、贩卖个人信息、推广引流、程序开发、“跑分”洗钱等为电信网络诈骗犯罪活动提供帮助。

公安机关提醒广大群众，不要非法买卖、出租、出借、假冒他人身份或者虚构代理关系开立电话卡、物联网卡、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、互联网账号，不要参与帮助诈骗分子架设呼叫转接设备、推广引流、转移涉诈资金等违法犯罪行为，防范诈骗活动。（据北京日报客户端）